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Szakmai beszámoló 
Veszprém Város Vegyeskara és kóruscsaládja 

a Vokál, a VVV Senior és a Dúdoló Népzenei Műhely 

2024-ben végzett tevékenységeiről 

 

Bevezetés 

 Kóruscsaládunk 2024-ben igen sok különleges és értékes programban vett részt, mint alkotó és mint 

közreműködő. Még éreztük, élvezhettük az Európa Kulturális Fővárosa programoknak a hatását, több szakmai 

kapcsolatot és szervezeti fejlesztést tudtunk tovább vinni, „termőre fordítani”. A 2023. év megfeszített 

szervezői munkái után, amelyek elsősorban külső igényeknek, elvárásoknak próbáltak megfelelni, 

igyekeztünk most a saját közösségeinkre figyelve, a saját fejlődésünket előtérbe helyezni. Sok segítséget 

kaptunk ebben az EKF városi munkatársaitól is, a kiépült kapcsolatokat a közreműködésükkel tudtuk 

működtetni. Elöljáróban csak a két legnagyobb eseményt említem ennek eredményeképpen: Veszprém Város 

Vegyeskara erdélyi koncertútját és a Vokál cserekapcsolatának megvalósulását a japán „Fény” 

Gyermekkórussal. Az EKF évad tapasztalatait is beépítve tovább dolgozunk a „Zene Városa” cím méltó 

képviseletéért, a kóruscsaládunk igyekszik sok szálon együttműködni a többi zenei, művészeti és kulturális 

csoporttal, intézménnyel. Hálásak vagyunk a közös gondolkodásért, munkáért, eredményekért! 

 

Veszprém Város Vegyeskara eseményei  

 

12 fellépés - 9 Veszprémben, 3 Erdélyben 

  

 Január 13.   Brusznyai emlékhangverseny a Pannon Egyetem aulájában –  

az oratóriumkórusban a VVV és Vokálja közreműködésével,  

Erdélyi Ágnes vezényletével,  

Novák Katalin köztársasági elnök látogatásával és ünnepi beszédével 

Április 18.  „Operalegendák” – zenés talk-show az Agórában, szervezte: Varga Róbert 

Május 5.  „Kórus-majális” a Hangvillában, egész napos találkozó a VVV rendezésében, 

   este önálló hangverseny: Andok mise 

 Június 7-9.   V. Magyar Kórusok Találkozója - a VVV 3 napos fesztiválja 

    2 nagy hangverseny a Hangvillában,  

templomi énekes szolgálatok: Regina Mundi és Szent Margit templom 

Július 3-9.  Koncert-út Erdélyben – 3 nagy fellépéssel, kirándulásokkal 

Szatmárcseke, Nagyszeben, Sepsiszentgyörgy, Csíksomlyó 

 Október 1.   Zenei Világnap – Veszprém együtteseinek koncertje  

a Lovassy Gimnáziumban – a VVV szervezésében 

 Október 23.   Fellépés a Brusznyai emlékműnél a nemzeti ünnep alkalmából 

 Október 31.   Halottak Napja alkalmából hangverseny a Hangvillában 

    - Mozart Requiem  

 December 22.  Felíz Navidad - karácsonyi hangverseny a Hangvillában 

    - Martín Palmeri: Misatango 

 

Művész partnereink voltak az év folyamán 

 

Zenekarok: 

Mendelssohn Kamarazenekar, MH Légierő Zenekar Veszprém,  

Győri Filharmonikus Zenekar – Norbert Pfafflmeyer karmester  

Los Gringos – latin zenekar, Puerto Tango – zenekar,  

Kőris Zenekar - népzene, Swing-Swing Zenekar - jazz 
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Hangszeresek:  

Józsa Eleonóra – állandó korrepetitorunk – zongora 

Friedler Magdolna – orgona 

Vörös Eszter – bandoneon, Gárdos Éva – zongora 

Selmeczi Gábor és Berán Gábor – hegedű, Török Mátyás – brácsa 

Kántor Balázs – cselló, Búza Vilmos – nagybőgő 

Bánó Tamás – gitár, Sipos Csaba – ütőhangszerek 

 

Énekes szólisták:  

Fodor Szabina Barbara – Palmeri: Misatango 

Darázs Renáta, Thurnay Viola, Csobolya József, Fátrai János – Schubert mise 

Cornelia Horak, Megan Kahts, Robert Bartneck, Wolfgang Bankl – Mozart Requiem 

  

Vers:   Vándorfi László 

  

Kórusok:   

A Kórus-Majális vendégei: 

  Simonyi Kicsinyek Kórusa, Simonyi Gyermekkar,  

Veszprémi Liszt Ferenc Kórustársaság és Búzavirág Gyermekkara, 

Harmónia Énekegyüttes – Balatonalmádi 

Paloznaki Vegyeskar 

Prelude Nőikar – Herend 

Vox Laurus Vegyeskar – Budapest 

Ajkai Pedagógus Nőikar 

Várpalotai Bányász Kórus   

Magyar Kórusok Találkozójának vendégei:  

Blaha Lujza Vegyeskar – Rimaszombat, (Szlovákia) 

Cantus Iuventus – Komárom (Szlovákia) 

Szent Cecília Kórus – Kolozsvár (Románia) 

Szent Mauríciusz Kórus - Bakonybél 

Vox Humana – Vác 

  Laudate Kamarakórus – Sepsiszentgyörgy, az erdélyi útunk vendéglátója 

 

Az előadott művek 

    Oratóriumok:  F. Schubert: C-dúr mise, Mauricio Vicencio: Andok mise, Kocsár Miklós: Magnificat,  

W. A. Mozart: Requiem, Martín Palmeri: Misa a Buenos Aires (Misatango)  

Az aktív repertoárból a hangversenyeken előadtunk mintegy 30 további a cappella és zongora-, 

orgonakíséretes kórusművet. 

 

Szakmai értékelés:  

 Veszprém Város Vegyeskara történetének 68. évében a folyamatos megújuláson, az újabb éneklő 

generációk megtalálásán, bevonásán dolgozik. Változatlan célunk, hogy mint nagy létszámú vegyeskar, 

képesek legyünk a kóruszene nagyszabású kompozícióinak, az oratóriumoknak előadására. Elmondhatjuk, 

hogy ez a 2024. évben kivételesen jól sikerült, öt oratorikus művet adtunk elő, a klasszikus Mozart Requiem-

től a kortárs Tangómiséig. A nagy sikerű koncertek odaadó, kemény próbamunkát igényeltek a kórustagoktól, 

de végül is ez a közös siker a kórus összetartó erejének az alapja. Több új énekes érkezett az év elején, Ők 

már az a korosztály, akik nem voltak „elkényeztetve” a magyar kórusélet hőskorának lendületében. Nagy 

öröm látni, hogy mennyire értékelik a vegyeskar művészi munkáját, lelkesedésükkel felpezsdítik a régiek 

kedélyét is, szorgalmukkal példát adnak a még fiatalabb énekeseknek is. A szakmai munkánk nem 
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akadálytalan, állandó egyeztetést kívánnak a szólampróbák, alapvetően kevés a helyünk és a zenész 

munkatársunk. Nincs elég képzett szólamvezetőnk és elég termünk sem arra, hogy a betanuló munkát ideálisan 

végezhessük. Éppen e miatt nagyon hálásak vagyunk a jelenlegi segítő kollégáknak, elsősorban Józsa 

Eleonóra korrepetítornak, Viola Erzsébet és Szuromi Miklós szólambetanítóknak.  

A nagy művek mellett gazdag repertoárt építettünk fel az elmúlt néhány évben, ennek változatossága lehetővé 

teszi, hogy sokféle alkalommal, helyszínen és sokféle hallgatóságnak is legyen mit énekelnünk.  

A kórus munkáját a zenei szakembereken kívül az aktív és figyelmes elnökség segíti, Kiss Zoltán egyesületi 

elnök és Formán Bence alelnök felelősségteljes jelenléte biztonságot ad a művészeti vezetéshez. Kiépítették 

a „szorgos kezek” új generációs hálózatát a kotta- és ruhatártól a marketing-ig. Néhány kulturális és pénzügyi 

szakember ad biztonságot az egyesület törvényes működésében: Hudi Zsuzsa, Horváth Viola és Bazsó 

Zsuzsanna. Összességében mondhatjuk, Veszprém Város Vegyeskara jó „fizikai és lelki állapotban” készülhet 

a hamarosan érkező 70. jubileumára! 

 

VVV Vokál – az ifjúsági vegyeskarunk 

 Az utánpótlás együttesünk 2002-ben történt megalapítása óta most értünk egy eddig nem látott csúcsra, 

az egy hétig tartó vendégszereplésre Japánban. Valójában az eddig eltelt két évtized aprómunkája vezetett 

idáig, hogy a mai fiatalokat elérte ez a szerencse, élmény és siker. A Csermák Antal Zeneiskolával kötött 

együttműködés teszi lehetővé, hogy a hangszeres növendékek a szolfézs alapjainak elsajátítása után kórusba 

jöjjenek, és ezzel állandó utánpótlást biztosítanak a Vokálnak, sőt hosszabb távon több felnőtt kórusnak is. 

Sok száz 12-20 éves éneklő gyermek, fiatal tartozott már hozzánk. Vannak, akik gyermekkoruk meghatározó 

élményeként emlékeznek erre, mások esetleg kevésbé voltak lelkesek, de tény, hogy a kóruséneklés az ő 

generációjuk számára már ritka kuriózum, nem tipikus közösség. Általuk is bizonyítást nyer, hogy a gyerekek 

és „általában az emberek” szeretnek énekelni, természetes örömforrás számukra, ha óvónők és 

zenepedagógusok bevezetik őket ebbe, megadják a környezetet és tudást hozzá. Kodály országában kiveszni 

látszik ez a lehetőség a gyermekek számára, ezért is volt könnyekig megható reveláció látni a japán óvodában 

a Kodály nyomán folyó zenepedagógiai munkát, hallani a 60 óvodásból álló kórust! A mi Vokálosaink élőben 

láthatták azt, amit itthon most nem találunk, vagy csak igen kevés helyen.  

A Vokál elmúlt éve tehát teljes egészében a japán utazás zenei és szervezési előkészületeivel telt, 90 perces 

repertoárt vittünk, hogy minden helyszínen, mindenféle közönségnek legyen mit előhúzni a tarsolyból. Nagy 

sikere volt a fellépéseinknek, és – ahogy azt az EKF év elején Shuji Kogi Úr, az EU-Japan Fest kulturális 

iroda vezetője felvázolta – értékes élő kapcsolatok születtek a gyerekek és családjaik között. Az utazásunk 

legkomolyabb feltétele a repülőjegyek kifizetése volt, amelyet Veszprém Önkormányzatának jelentős 

segítségével, a szülők és a VVV Egyesület hozzájárulásával sikerült megoldanunk. Köszönet illeti még a 35 

fiatalra gondot viselő felnőtteket: Kiss Zoltán kóruselnököt, Boross Mónika szervező munkatársat, Szabó 

Gergely zenei munkatársat és Golarits Miklóst az út dokumentumainak készítőjét.  

Hazaérkezésünk után azonnal elkezdődött az új tanév, benne a kóruspróbákkal és szereplésekkel, és „lássunk 

csodát”, a Vokál létszáma szeptemberben 1/3 résszel megnőtt, most kb. 50 fiatal jár énekelni, és készül a 

következő itthoni és nemzetközi szereplésekre. A hétköznapok állandó segítője több éven keresztül Schalbert 

Judit volt, akinek nyáron megköszöntük az áldozatos munkáját, testvéri szeretetét. A Vokálhoz ismét 

visszatért a „Főanyuka”: Halmayné Badacsonyi Márta, a VVV elnökségi tagja.  

 

A Vokál fellépései – 7 hangverseny Veszprémben, 3 szereplés Japánban 

 

Január 13. Közreműködés a Brusznyai emlékhangversenyen 

Április 24.   Csermák Napok – gálahangverseny a zeneiskolában 

 Június 7-9.  Magyar Kórusok Találkozója nyitókoncertje: VVV családi koncert  

 Augusztus 22-26. Vokál felkészülő tábor a Hangvilla próbatermében,  

    és bemutató koncert a hangversenyteremben 

 Augusztus 27 – Szeptember 4.  

Japán koncertút: 3 fellépés, kirándulások, közösségi programok 
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 Szeptember 18.  Az évad eleji próbán videóra vettünk néhány dalt a japán kollégák számára 

Október 1.   Zenei Világnap – a Lovassy Gimnáziumban 

 November 23-24. Karácsonyi edzőtábor a Snétberger zenei központban  

 December 14.  Csermák Karácsony – fellépés a Pannon Egyetem aulájában 

 December 22.  Felíz Navidad! – a VVV kóruscsalád karácsonyi koncertje a Hangvillában  

 

VVV Senior 

 A kóruscsalád legifjabb együttese is már 3 teljes évet tudhat maga mögött. Az idősebb hölgyekből álló 

kórus létszáma folyamatosan gyarapszik, már 19-en vannak, művészeti vezetőjük Farsang-Törös Krisztina 

zenetanár, karnagy. A repertoárjuk alapvetően két kóruszenei területről merít, egyrészt magyar gyermek- és 

népdalfeldolgozásokból, másrészt könnyű egyházi kóruskompozíciókból áll. Ez lehetővé teszi, hogy 

templomi zenés szolgálatokat is vállaljanak különböző felekezetű közösségeknél. A nagy egyházi ünnepek 

alkalmával hálásak a templomi gyülekezetek ezért! Kisebb világi fellépéseket, hangversenyeket is örömmel 

vállal a VVV Senior, képviselik ezzel az Éneklés és az Éneklők egészségben, fiatalon tartó közösségi erejét. 

A kórustagok rendszeresen járnak a próbákra, összetartanak, kitartóak, névnapokat, születésnapokat 

rendeznek szeretetvendégség jelleggel a próbák végén.  

A nagy vegyeskari gyakorlattal rendelkező tagok időnként bekapcsolódnak egy-egy koncertműsorba: requiem 

vagy karácsonyi produkcióba, ezzel a rugalmassággal, szorgalommal valóban kóruscsalád tagok maradnak. 

A VVV rendezvényein, alkalmain (Brusznyai emlékhangverseny, megemlékezés a Pantheonban, Zámbó 

István sírjánál, Zenei Világnap, Halottak napi ünnepi koncert, Karácsonyi koncert) az előadók között 

vehettek/vettek részt a VVV Senior tagok közül néhányan. 

A szerepléseken kívül két külön közösségi eseményük volt, nyáron az évadzárás, illetve a karácsony előtti 

kötetlen beszélgetés, vendéglátás és éneklés.  

 

Fellépéseik: 

Január 13.  Brusznyai koncert - fakultatív részvétel Schubert C-dúr miséjének előadásában 

Március 3.  Veszprém - Szent Anna kápolna szentmise 

Április 21.  Litér - elsőáldozós szentmise  

Május 26.  Veszprém - Magyarok Nagyasszonya templom érseki bérmálási szentmise 

Június 7.  Magyar Kórusok Találkozója nyitóhangverseny – VVV családi koncert  

Szeptember 21. Veszprém - Dubniczay palota fotókiállítás megnyitója 

 

A 2024. évi repertoár: 

A. Diericx:   Misa a dos voces iguales 

G. Fauré:   Messe Basse 1. 2. tétel 

Bárdos Lajos:  Álmodj jót, Kurjantós, Szvit szlovák népdalokra,  

Szellő zúg távol, Tiszai dallamok 

Pászti Miklós:  Repülj madár 

Bartók Béla:   Három gömöri népdal 

Thomas Tallis: All Praise to You 

W. A. Mozart:  Lacrimosa – kánon 

Karácsonyi énekek 

 

 

Dúdoló Népzenei Műhely 

A hamarosan egy évtizede működő műhely különleges formáció, egy ifjúsági és egy felnőtt csoportot 

takar, amelyek párhuzamosan végzik a felkészülő munkát, de sokszor együtt is énekelnek, szerepelnek. A két 

csoport így alkot egy egészet, sőt így válik részévé egy nagy múltú együttes; Veszprém Város Vegyeskara 

kóruscsaládjának, amely felkarolta a nemzeti kultúránkhoz tartozó népzene, népdal művelőit, és 

tapasztalataival, infrastrukturális hátterével segíti azt. A Dúdoló művészeti vezetője Baksa Kata – 

Aranypáva díjas népdalénekes, szakmai munkájának eredménye az énekesek magas szintű technikai tudása, 

az együttes széles repertoárja, a népdaléneklési bemutatók, versenyek eredményei. Mára már ismert és kedvelt 
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szereplői Veszprém és környéke kulturális életének, hangversenyeken, fesztiválokon, ünnepségeken 

szólaltatják meg a magyar népdalkincset. A heti próbák mellett több alkalommal rövid kurzusokkal bővítették 

az újabb tájegységek dalainak ismeretét. 

A Kulturális és Innovációs Minisztérium 2024. november 30-án elismerő oklevéllel köszönte meg a Dúdoló 

Népzenei Műhely munkáját, mint a Csoóri Sándor Program rendszeres támogatottját, a néphagyományok 

továbbadása iránti kiemelkedő elkötelezettsége elismeréseként.  

 

Programjaik, fellépéseik – Veszprémben 6 alkalom, belföldön 2 alkalom, külföldön 1 alkalommal 

 

Április 24.  Csermák napok – közös koncert a Gyöngyvirág Népzenei Együttessel  

a Csermák Antal Zeneiskolában. 

Május 3-5. Baja, Felvidéki énekkurzus Korpás Éva népdalénekes oktatásában 

Június 7. A VVV kóruscsalád hangversenye a Magyar Kórusok Találkozója alkalmából 

Június 15. Hangvilla – felvidéki magyarbődi énekek Korpás Éva népdalénekes vezetésével 

Október 6.  Európa Kulturális Fővárosa program keretében Ausztriában: Radlbrunnban léptek fel  

a Gyöngyvirág Népzenei Együttessel 

Október 30.  Hangvilla – felvidéki magyarbődi énekek kurzusának folytatása Korpás Éva énekessel 

November 16. Az ösküi Forrás Népdalkör 35-éves jubileumi összejövetelén énekeltek  

a Kőris Zenekar kíséretében.  

December 14. A Csermák Antal Zeneiskola karácsonyi koncertjén léptek fel, a Pannon Egyetemen,  

a Gyöngyvirág Népzenei Együttessel. 

December 15.  Önálló karácsonyi műsor a Kálvin János parki református templom  

gyülekezeti termében. 

 

2024. évi versenyek, eredmények 

 

Március 6.  Tiszán innen, Dunán túl…” országos népdaléneklési verseny  

Veszprém vármegyei fordulójára, az Pedagógiai Oktatási Központ szervezésében. 

Kiss Róza, Hermann Judit, Foltán Zsóka és Pásztor Veronika szóló kategóriában  

kiemelt arany oklevéllel továbbjutottak a májusi országos döntőbe.  

A Dúdoló Énekegyüttes arany oklevéllel szintén továbbjutott az döntőbe. 

Május 3. Baja: „Tüzet viszek, lángot viszek…” népdaléneklési versenyen,  

Hermann Judit és Pásztor Veronika arany minősítésben,  

Foltán Zsóka ezüst minősítésben részesült. 

Május 11.  „Tiszán innen, Dunán túl…” országos népdaléneklési verseny döntője Budapesten 

Pásztor Veronika, Hermann Judit és Foltán Zsóka valamint a Dúdoló Énekegyüttes is  

kiemelt arany oklevéllel térhetett haza. 

November 23. Lébény: a Vass Lajos Népzenei Szövetség versenye 

A Dúdoló Népzenei Műhely arany minősítéssel továbbjutott a tavaszi középdöntőbe.  

A fellépők névsora: Nagy Edit, Reszegi Gabriella, Pituk Katalin, Kiss Róza, Hermann Judit,  

Foltán Zsóka, Baksa Kata 

 

Az egyesület közösségi eseményei 

Január 16.   Végső búcsút vettünk Géring Marika nénitől, „Örökös” kottatárosunktól 

Január 31.   A Vokál videófelvétele: Majoros Árpád: Bármerre élsz 

Február 3.  VVV Farsang a próbateremben 

Április 7.   Átvettük az „Orgonám” cégtől a kórus Ahlborn orgonáját fejlesztő eszközt 

 Április 15.   A VVV Egyesület évi rendes közgyűlése 

 Május 29.   Sajtótájékoztató a Magyar Kórusok Találkozójáról 

 Június 4.   Csaby Csaba tanár úr - kórusunk hűséges, Örökös Tagja – temetése 
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 Június 7.  A Magyar Kórusok Találkozója nyitóhangversenyén két újabb „Örökös tagot” 

    avatott Veszprém Város Vegyeskara: Dr. Naményi Miklóst  személyesen,  

és Ötvös Károlyt, akinek jún. 9-én, 70. születésnapján adtuk át az oklevelet. 

 Június 23.   Hosszú-asztal piknik a Kolostorok és kertek völgyében, csapatos kivonulás 

 Szeptember 7-8. Évadnyitó edzőtábor a balatoncsicsói erdei iskolában:  

Mozart Requiem tanulása, képes erdélyi élménybeszámoló 

 Szeptember 16.  Megemlékezés Zámbó Istvánról a temetőben  

    Szirbek Józsefné Bokor Júlia egykori kórustag emlékezett 

 Szeptember 20.  Vetítettképes élménybeszámoló a Vokál Japán útjáról 

 Szeptember 30.  Koszorúzás a Veszprémi Pantheonban  

Veszprém jeles zenészeinek emléktábláinál – Dr. M.Tóth Antal kalauzolásával 

 Augusztus 16. Utolsó útjára kísértük Kovács Jánosné Györgyi - dalos óvónéni édesanyát 

 November 22.  Brusznyai Margit kollégánk, barátunk temetése a váci Alsóvárosi temetőben  

 December 18.  Dr. Papp Sándor – egykori kóruselnökünk, Örökös tag - gyászmiséje  

a Szt. Margit templomban, VVV kamarakórus és Dankos Attila szolgálatával 

 

 

Zárszó 

 

„Amíg egy nép énekel, messzire hallatszik, hogy létezik”  - a Sütő András költő szavaira írott Jelhangot is 

elénekeltük Sepsiszentgyörgyön, Veszprém székelyföldi testvérvárosában. Egyre gyarapodó kóruscsaládunk 

legfontosabb mottója ez lehet, amelybe egyénileg, veszprémi alkotó közösségként és magyar kórusként is 

belekapaszkodhatunk. A sokszor elszomorítóan durva hétköznapokban kitartóan keressük a szépséget, az 

értéket és a szeretetet. Reméljük, még sokáig tehetjük… 

 

 

 

 

        Erdélyi Ágnes  

Veszprém, 2025. január 31.     karnagy, művészeti vezető 


